

在回答这个问题之前，小编W先跟大家说说什么是比特币合约？比特币合约是指无需实际拥有比特币也可进行交易的合约，比特币合约投资的是比特币价格趋势，而非比特币本身。

在说完比特币合约基本含义之后，回归正题，比特币合约玩法是什么呢？

下面针对这个问题，小编W就给大家详细介绍一下比特币合约玩法以及比特币合约玩法规则，以供投资者参考学习。

举个例子：假设XX币的价格是100元，张三和李四两人，张三看涨，李四看跌，两人都按照自己的看法去某交易平台进行期货交易，张三以100元本金(保证金)在某交易平台期货中开多(买涨)、李四同样以100元为本金，选择买跌，假设张三、李四使用的都是10倍杠杆的情况下！

当两人买入后，XX币跌倒了90元一个，也就是跌去了10%，如果我们进行现货交易，亏损10%也就是100元亏去了10元，剩下90元！但是张三和李四都是加了10倍杠杆的，也就是说他们的亏损或盈利在原有基础上放大了10倍！

这时候两人的收益情况分别是：

张三亏损100元， $\text{亏损}10\% \times 10\text{倍杠杆} = \text{亏损}100\%$ ，即100元！

而李四选择的是买跌，也就是说他买对了，他的收益是盈利100元， $\text{盈利}10\% \times 10\text{倍杠杆} = \text{盈利}100\%$ 。结果就是张三100元本金亏完，而李四拿着100元赚到了100元，本金变成了200元！

这还只是10倍杠杆，如果是100倍杠杆的情况下，XX币只要跌倒99元一个，张三的亏损就达到了100%，跌去1元即亏损1%， $1\% \times 100\text{倍杠杆} = 100\%$ ！

上述这个例子，为了方便大家理解，所以并没有计算交易手续费。另外还有一点特别说明，上面例子中李四的盈利可能也达不到100%。

因为期货平台是要求用买入对应的币作为保证金，比如你去做比特币的期货合约交易，那么就需要用以当时价格买入比特币做保证金！套用到上面的例子，李四还得计算价格下跌后保证金的亏损情况。

比如：王五以1元一个的价格在买入100个X币，用这100个币做保证金，10倍杠杆做空，当这个币跌倒0.9元时，当他期货盈利100%，但是他买入的这100个币距离

买入价格也跌去了10%，算下来他的实际收益是盈利90%。

现在绝大多数的交易平台对于“期货合约”的杠杆使用都有一个保证金制度，会给出最低保证金率。一般如果你要开10倍杠杆的最低保证金率是10%。当你亏损幅度触及最低保证金、不追加保证金的情况下会被强制平仓!

上述面的这个例子来说，张三以100元本金开十倍杠杆，他的亏损只要超过90元不追加保证金的话就会被强制平台，按价格计算，就是XX币从100元跌到91元时，张三亏损就达到了90%，这时候就会被强制平仓，所以实际来说张三也无法做到亏损100%，他的100元本金还剩能下10元!

当用户的持仓数量或委托数量过大，平台认为可能对系统和其他用户产生严重风险时，平台有权要求用户采用包括但不限于撤单，平仓等风控措施。平台有权采用包括但不限于限制总仓位数量，限制总委托数量，限制开仓，撤单，强行平仓等措施进行风险控制。

1、交易时间

合约交易是7*24小时交易，只有在每周五16:00(UTC+8)结算或交割期间会中断交易。合约在交割前最后10分钟，只能平仓，不能开仓。

2、交易类型

交易类型分为两类，开仓和平仓。开仓和平仓，又分买入和卖出两个方向：

买入开多(看涨)是指当用户对指数看多、看涨时，新买入一定数量的某种合约。进行“买入开多”操作，撮合成功后将增加多头仓位。

卖出平多(多单平仓)是指用户对未来指数行情不再看涨而补回的卖出合约，与当前持有的买入合约对冲抵消退出市场。进行“卖出平多”操作，撮合成功后将减少多头仓位。

卖出开空(看跌)是指当用户对指数看空、看跌时，新卖出一定数量的某种合约。进行“卖出开空”操作，撮合成功后将增加空头仓位。

买入平空(空单平仓)是指用户对未来指数行情不再看跌而补回的买入合约，与当前持有的卖出合约对冲抵消退出市场。进行“买入平空”操作，撮合成功后将减少空头仓位。

3、下单方式

限价委托：用户需要自己指定下单的价格和数量。开仓和平仓都可以使用限价委托。

对手价下单：用户如果选择对手价下单，则用户只能输入下单数量，不能再输入下单价格。

系统会在接收到此委托的一瞬间，读取当前最新的对手价格(如用户买入，则对手价为卖1价格;若为卖出，则对手价为买1价格)，下达一个此对手价的限价委托。

4、仓位

用户开仓成交后，即拥有了仓位，同种合约同一方向上的仓位会合并。在一个合约账户中，最多只能有6个仓位，即当周合约多仓、当周合约空仓、次周合约多仓、次周合约空仓、季度合约多仓、季度合约空仓。

5、下单限制

平台对单个用户某个周期合约的持仓数量、单笔开仓/平仓的下单数量会做出限制，防止用户操纵市场。

上述就是比特币合约玩法是什么？比特币合约玩法规则的详细内容，更多关于比特币下载的资料请关注（www.dadaqq.com）Dadaqq.Com其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：比特币 合约 区块链